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1. Sitef Web
O Sistema Sitef Web não tem custo para a Loja, pois é um recurso para auxiliar no acompanhamento das vendas online e emissão de relatório do Cartão.
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Relatórios:
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Relatórios Gerenciais:
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Configurações:
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2. - Alteração Senha 

2.1 - Módulo Mudança de Senha 

Para acessar o Módulo Mudança de Senha, expanda a Pasta de Configurações e clique em Mudança de Senha. 

Este é o módulo Mudança de Senha, através dele os usuários alteram a senha de acesso ao sistema. Abaixo, seguem as descrições dos seus itens: 

Mudança de Senha: 
É o título da janela que identifica o módulo de Mudança de Senha. 

Usuário: 
O campo exibe o Usuário atual para substituição da senha de acesso ao sistema. 

Senha Atual: 
É o campo onde você digita a sua Senha Atual que a loja recebe no cadastro do Sitef Web

Nova Senha: 
Pode conter até 8 (oito) caracteres alfanuméricos (letras e números), faz distinção de letras (maiúsculas e minúsculas) e aceita caracteres especiais. 
Redigite a nova senha: 
Possui as mesmas características do campo Nova Senha 

Confirma: 
É o botão utilizado para confirmar a alteração da senha. 
Voltar ao menu: 
Fecha o módulo atual e retorna para o menu principal.
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3 . Pesquisa Relatório de Transações
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Esta é a Pesquisa do Relatório de Transações, aqui efetuamos o tratamento das transações pendentes, visualizamos o resumo e os detalhes das transações. Abaixo, seguem as descrições dos seus itens:
Relatório DD/MM/AAAA até DD/MM/AAAA:

É o título da janela que identifica a Pesquisa do relatório de Transações.
Barra de Ferramentas:

Através dela podemos: “Fechar, Imprimir, Exportar, Consultar”, os filtros utilizados e Atualizar a pesquisa. Abaixo, seguem as descrições dos seus botões: 

Fechar: 

Fecha a pesquisa atual e retorna para o Relatório de Transações. 

Imprimir: 

Abre a janela de Impressão (figura 5) para selecionar o tipo de impressora utilizada e as colunas que desejamos imprimir. Utilize a tecla CRTL para selecionar as colunas desejadas. 

Exportar: 

Exporta a pesquisa atual para arquivo no formato CSV, que pode ser editado em planilhas eletrônicas (Ex: Excel, Lotus123 e OpenOffice).

Importante: 
Para utilizar a “Função Exportar” é necessário que o usuário tenha devida permissão de acesso para gerar arquivos.

Filtros Utilizados: 

Abre a janela de Filtros Utilizados (figura 6) e exibe os Filtros Utilizados na pesquisa atual. 

Atualizar:

Atualiza os dados da pesquisa. 
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(Figura 5 – janela de Impressão)
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(Figura 6 – janela Filtros Utilizados)

Nome das Colunas:

É linha de título que identifica as colunas do relatório. Podemos classificar os dados do relatório em ordem crescente ou decrescente, para isso, basta clicar sobre o nome da coluna com o botão direito do mouse (figura 7). Caso necessite alterar a ordem de exibição das colunas, clique com o botão esquerdo do mouse e arraste a coluna para ordem desejada (figura 8).
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(Figura 7 – classificação dos dados do relatório)
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(Figura 8 – ordem de exibição das colunas)

Lista das Transações:

É a lista com detalhes de todas as transações que ocorreram no período selecionado. As transações pendentes são identificadas pela cor vermelha e as transações confirmadas ou canceladas são identificadas pela cor amarela.

Importante: Somente os usuários com perfil de: Administrador (Loja), Administrador (Sede), Operador (Loja) e Operador (Sede) possuem permissão para tratar as transações pendentes

Resumo das Transações:

É o resumo de todas as transações que ocorreram no período selecionado. Na esquerda é possível identificar a quantidade de transações a Débito e a Crédito com seus respectivos valores totais. E na direita o estado das transações: Validadas e Pendentes, acompanhadas por seus respectivos valores totais também.

3.1 - Transações Pendentes
Na janela de Pesquisa do Relatório de Transações, localize a transação pendente que deseja tratar – identificada pela “cor vermelha” – e dê duplo clique sobre ela.
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Esta é a janela Confirmação de Transação, aqui efetuamos a Confirmação ou Cancelamento das transações pendentes. Abaixo, seguem as descrições dos seus itens:

Importante: Recomendamos à boa-prática de sempre tratar as transações pendentes do dia anterior na manhã do dia seguinte. Caso não exista um processo diário para tratamento das transações pendentes, recomendamos implementá-lo imediatamente na sua empresa.

Confirmação de Transação:

É o título da janela que identifica onde tratamos as transações pendentes.

Detalhes da Transação:

São os detalhes da transação pendente que estamos tratando, podemos visualizar: Código da Loja, Descrição, Terminal, NSU, Data, Hora e Valor da transação.

Importante: Somente os usuários com perfil de: Administrador (Loja), Administrador (Sede), Operador (Loja) e Operador (Sede) possuem permissão para tratar as transações pendentes.

Botões ConfirmaTrn, CancelaTrn e Voltar:

São botões utilizados para Confirmar ou Cancelar as transações pendentes. O botão Voltar não executa nenhuma ação, apenas retorna para Lista do Relatório de Transações. Ao clicar nos botões ConfirmaTrn ou CancelaTrn surgirá uma nova caixa de confirmação (figuras 9 e 10) para efetivar a operação desejada. Este mecanismo tem o objetivo de evitar confirmação ou cancelamento indevido das transações.
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(Figura 9 – confirmação da transação pendente)          (Figura 10 – cancelamento da transação pendente)

Em caso de dúvidas quanto aos procedimentos abordados entre em contato com nossa equipe de suporte técnico através do telefone: (11)3019-2099 ou através do Suporte Online Chat selecionando o chamado para PDV – Ponto de venda e o assunto TEF.


